#ER:1/2,500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEETES  [132402A661101043
(ERIES 2 HhH
FriE HEF{ZBETEREA

X & & Rl
[ ] twsEznxs
- IBRKERNERRE (BPRRESES) —

BEICEDAA100N/ MERBZ DR
T wMENemEBABRE

| | ENLS DR
B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

ETREE

HREAB
HRBS
&TREAH

ETES

1/ 2 ERE



TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. T_EE%WE'**%EMEWZ&E%%':otU'Z%‘ BRSBTS  |132402A661101043
j:ld)lZﬁ?EEEG)Eﬁ',Hﬂ éhfﬁziﬁﬁwﬁikﬂ_{’ﬂ'\bfb 60 - o —— =,
(A) BBENI= LB 71 AN 100KN/ %22 2 K DIEEND 1 DB AEKN/m) (E) HIEBHImERBZ ZREOHEED H DO RABERN/n) 2 LHAREARRKENBISRZERT 5 ik il
Z \ 2 ] ERNIE m ICVARInE S = 4 = ENIE m & p: 3 - — [ L E‘ Han g — —
B) (WD LZLEEWIERTHBED L AEDEE(m) (F) ©F LHBENI-ERTIBEDLRZEDZE(m) %i%wﬁ’;fégfﬁf’t‘ﬂﬁi%it JE ﬁ@f‘ﬁ& P 7E #h i E i B BT SR
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHBES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) - - 82.8 1.0 - - 105 2.1 - - 82.8 1.0 - - 10.5 2.1
( 2) - - 90.2 1.0 - - 9.7 1.9 - - 90.2 1.0 - - 9.7 1.9
( 3) - - 96.0 1.0 - - 9.0 1.8 - - 96.0 1.0 - - 9.0 1.8

2/ 2

ERE



